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Les fréquences sont quantifiées, comme pour la corde, mais
I’harmonicité est perdue (fréquences non proportionnelles au

fondamental.

_'w".'::l

X(z)= X, o» (é,t_ﬂf;)
Y (x) = JL s [/r&;w é)

@ ﬂd@“
/[W 50944:&3— 9{2’} ’,t).:: <3 j?cwm, mtocm%c
£ ):& mé

ar mm%.jg amp_i:,‘f;dﬁw%

oo Lo ou L = ét’g,_ 3?5
spMehogs(Hontzy fp L
.

B e S .

M=1, n=2

mrel, nx
¥ ¥ ¥

Mm=2, N2 3. Rl

:/C)?’, d’ﬂﬂbamg a&mfm

A) LEmn wﬁ;m} I - mﬂz;,;m »
L& ﬁ)%‘;cw PA& M ¢ /L 7

RN N S WP
P >c2 & 20 % 267
(L

il )
B
el (=2

(4;4’)" )
ﬁc...@-n—xu_,, R P

o -ﬂ{l—
(2
cﬁ'—:") ’?Tf S)‘t'ﬁmufc.
e~ o, .:c_‘_["lzlz S =
ot ot Mqﬁis
Canr O 4 qu‘:S‘“—

L.




A e ol poi B onlhne gy

M[M bed ok ol T oo R
ok £ membiome. ) i

cét‘g ) /[. JPasa f‘a/Z@C;(,VL
40 fm..ﬁtut:o'h }-.g'cu:n,g_ BlcyFie).
é,ﬁm E?},g}:r:ébmo)ﬂm& S ehoace 2 )

A4 5wt 7o 744
o NP
g >jﬁ-}- A 2R 127 5 - W oo
R 2c2 R 2C @GN ez’
4 2% w? 2 228 ¢ 2R
F ﬁ'—%ﬁ_:‘ Za. - R a0 a2
Nt e SR
{1 {79

Jome. A FE

F(8)= % cos(mD ) 5 ok plos 73
‘;‘Q’ﬁ/le}:&% o ® a)m n oa;‘wwb‘-f‘
B ot 2 FR y-

fen)]
e’ K

of%

¥R
o’ !

%
Lo
r?.,

5 Sd R - G v, V(.

(‘&

Cah Y ol gt A e gt o
aa@)‘ﬁ%’ ey

ng-.:-..o.
,I/)O"nf- R({,)m C4j% {Vi).

@ ﬁ'ﬂné'nmL 9(591 9,,, ‘}’{é). C-&éw@w‘ﬂ)."s%{c‘y

o Pour = 0, éu-c.ﬁ gbﬁiwa:)e- S%
s e e 4 £ cas & ammfl L9 o W
P onbotalle. o om q&mmé
de S,
e s 2, B s a’mff,4lyési
et M=3, G (s Slamviul éuﬁi.s“'
-wLam o 4d ¢ y ﬁb A
e A5 Zuyd ﬂéjm_
{ L

y"‘h‘: &a 0{?«'\&& } des &3,,.&.& m@c;jaﬁf

Adu g0

}iﬁ

Gald M4




k,‘

—B(Z)t) &F —'l:{{x.,. olz/ é)
ons- wa"{— 6—5 —-3
&(c/;: RI™> . ey - g{‘
& (,u:«\p;(?:_ Azs C‘—Ctrfwu_s wf;‘:lp“?%“
Dé’ Peil o de=
=, p/ =

o -

F /'-=25c c—f;l» s

alee A = 8-% (@jﬂs Méé}
R St ST 4
A Cé&"‘*d&_23= [Mzs'ﬂ
— C = — = e

%é.m

/M.»
&‘w— Lo ms"’i‘.

[l' £ J
Eatn iode o fot = S doon oifeliti

@\5 &:@ﬁjoms &c,u,u:(F q?/tp/‘w-mca_ D
U".\— &b OQM—LL.M_ Sooard '@L

2fxh: () 5l€) ; e ingedln s :
37} _ 4 b}' - /(ﬂ e wa
oxr & FT f/mh'w Jis vstadeles

AN

& i (L)
Q\f(X) B QC B éx_}- \(;-&:M ‘éaé. alec to=ke.

6( g(é)__._ D-Cyb'-&)"- +b;,,(',\,_‘_o

{(ac): o B . x—:o.OLDV\c.{(zo

ZQ {(L)= o dowe Sim (!%).;-.o ép«.‘} é«;}”"’ M

o arr> Y“\eOL prepte 757“‘&@A}" | )
4,508,9= [*n " 7 bt s

On-

%:% ¢ meld Las %‘—:\ +
?M( —r; ¢+ 2 aON\MC/A DA yye g
@ " f‘ p a:m{,{i/}om& r(:l\at/:-{::ﬁ-i5 1,%(.37,.9_;

{ar<er
ode  esT é«é;
~ @+ bm

rn e Tire

e '
. o i inces, (’aff’u -

\JO/\-‘:\_ ‘\faa.»m_.

Newbcanos vibrabs  @g,3,5  Jouo Julsh et a—
o bl PPR XY s M B e b =,£X”'X=°
¢y x y o x \/”_,(?:.ﬁ,f/ V-0
{x-,)(oc‘u(b.\n ) ‘_‘;f

‘2,‘-_ I\F/Lt

2N
VENA w(&; +~(JJ {

h = AT
5 =

la aclerion de &-;’wrs.'m wr clus eocdete: gl-h:a 5‘1} y_ﬂ ﬂ.‘f{y'
ce  ng


bruno martens


